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Texte de la question

Mme Clémence Guetté attire l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur les agressions,
majoritairement à l'encontre des femmes, dans les parcs du Val-de-Marne. Ces dernières semaines, plusieurs
agressions ont eu lieu au parc interdépartemental des sports, au croisement de trois villes du département,
Créteil, Villeneuve-Saint-Georges et Choisy-le-Roi. Entre le 13 et le 21 avril 2025, un homme âgé de 18 ans a
violé et agressé sexuellement 3 femmes qui faisaient du sport. En octobre 2024, deux promeneurs se sont fait
agresser par un homme, connu des services de police. Ce dernier a poignardé plusieurs fois au couteau l'un
deux ainsi que son chien qui tentait de le défendre. La victime a été conduite à l'hôpital, les pompiers jugeant
son état de santé très préoccupant. Ces multiples agressions ne sont pas nouvelles. Déjà en 2010, une femme
s'est faite violer par trois individus qui l'avait conduite dans ce même parc avant de l'agresser. Les cas
d'agressions physiques semblent cependant se multiplier dans ces espaces conçus pour la détente, le sport et
les familles, comme en 2024 à la base de loisirs de Créteil où plusieurs personnes ont été jetées dans le lac.
Malgré l'intervention, parfois très efficace, des services de police lors de ces affaires, les habitants regrettent
l'absence criante de politiques permettant de prévenir et de dissuader les agressions, d'alerter et de protéger sur
les lieux et d'accompagner les victimes, particulièrement d'agressions sexuelles. Alors que le Gouvernement
investit ses moyens dans la politique dans la guerre médiatique aux petites mains du narcotrafic, il semble
délaisser la protection des citoyens dans l'espace public. Le développement d'une véritable police de proximité,
à la formation et aux moyens dédiés à la tranquillité publique et à l'accompagnement des victimes est plus que
jamais nécessaire. Elle l'interroge donc sur les mesures que le Gouvernement compte mettre en place afin de
renforcer cette prévention et cette protection de proximité.
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